


Обгрунтування Залізничної районної адміністрації Львівської міської ради для опублікування на веб-сайті Львівської міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266.
На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі послуг з поточного ремонту  тротуару  тротуару (влаштування безбар’єрності та доступності) на вул.  Виговського І. (від вул. Патона до вул. Любінської) (парна сторона)) у м. Львові; для потреб Залізничної районної адміністрації Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
1. 
1. [bookmark: _GoBack]Предмет закупівлі: Код 45230000-8 Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь; за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - Послуги з поточного ремонту тротуару (влаштування безбар’єрності та доступності) на вул.  Виговського І. (від вул. Патона до вул. Любінської) (парна сторона)) у м. Львові;  ідентифікатор закупівлі UA-2025-09-22-008776-a.        
1. 
1. Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовних потреб  надання згаданих послуг .
Загальна очікувана вартість закупівлі формується з бюджетних запитів, що є документом, підготовленим головним розпорядником бюджетних коштів, що містить пропозиції з відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для виконання покладених на нього функцій на середньостроковий період, на підставі відповідних граничних показників видатків бюджету та надання кредитів з бюджету.
Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується Замовником з урахуванням орієнтовної наявної потреби надання послуг, наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», та відповідно до ухвали Львівської міської ради від 07.08.2025 № 5743 «Про внесення змін до бюджету Львівської міської територіальної громади на 2025 рік».
Обгрунтування розміру бюджетного призначення – відповідно до ухвали Львівської міської ради від 07.08.2025 № 5743 «Про внесення змін до бюджету Львівської міської територіальної громади на 2025 рік».
несуть загрозу життю та здоров’ю людей.

Технічні якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведено у технічній специфікації  предмета закупівлі  (додаток 1.1 до тендерної документації щодо закупівлі згаданих послуг. 
   
  Визначення ціни пропозиції, розрахунок договірної ціни і кошторисної документації необхідно здійснювати згідно з кошторисними норми України «Настанова з визначення вартості будівництва».
 

2. Обгрунтування технічних якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі  - відповідно до Наказу Мінрегіонбуду від 14.02.2012 р. №54 «Ремонт дорожніх одягів «Технічних правил ремонту і утримання міських вулиць і доріг», державних стандартів, правил у сфері безпеки та охорони довкілля і безпеки дорожнього руху які можуть виникнути в процесі експлуатації та 
	Період надання послуг
	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.

	У 2025р, до 31.12.2025
	2 410 000,00


Кошти для проведення закупівлі даних послуг передбачено по КПКВК МБ «Загальний фонд».
                          Уповноважена особа                                   Ірина Яремович
  
